

# 市政协委员继续分组协商讨论

# 政协本次会议收到提案292件

本报讯 1月7日上午,出席政协邵阳市第十二届委员会第一次会议的委员们继续分组协商讨论。

会上,委员们协商讨论了政府工作报告、发展计划、财政工作报告和“两院”工作报告;政协邵阳市第十二届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员候选人建议名单及总监票人、监票人建

议名单;市人大常委会、市人民政府领导成员、市中级人民法院院长、市人民检察院检察长候选人建议名单;政协邵阳市第十二届委员会第一次会议选举办法(草案);政协邵阳市第十二届委员会第一次会议政治决议及有关决议(草案)。委员们一致认为,要以更加强烈的政治责任感和使命感,深刻领会中央

精神,准确把握政治要求,凝聚强大发展动力,讲政治、讲规矩、识大局,切实起到表率作用和带头作用。要将思想统一到中央、省委、市委的决策部署上来,把纪律和规矩挺在前面,严肃选举纪律,切实增强政治意识、大局意识、纪律意识和担当意识。要作好表率,投好神圣一票。(童中涵)

本报讯 1月6日,政协邵阳市第十二届委员会第一次会议召开提案审查委员会会议,提案审查委员会全体委员参加。

会议听取了政协邵阳市第十二届委员会第一次会议委员提案审查情况汇报,讨论了委员提案审查报告。截至1月6日中午12时,本次大会共收到提案292件。

本次大会提案涉及我市经济、政治、文化、社会、生态文明建设等各个方面,呈现出提案内

容丰富、所提建议针对性和可行性较强、提案质量进一步提升等特点,凝聚了各民主党派、工商联、市政协各专门委员会和广大政协委员的智慧,是参会人员围绕贯彻落实中共十八届六中全会精神,紧扣市第十一次党代会提出的“二中心一枢纽”的发展战略,在开展实地调研,倾听基层呼声,充分酝酿的基础上提出来的,反映了基层群众的愿望和要求。

(童中涵)

## 政协委员填词盛赞“两会”

本报讯 本次人大政协“两会”,盘点成绩令人鼓舞,描绘蓝图振奋人心;会议组织严密纪律严明,代表委员意气风发。长期

从事经济工作的市政协委员许洪范有感而发,即兴填词一首,表达喜悦之情。现摘录如下。(本报记者)

### 满江红·参“两会”有感

许洪范

府郡宝庆,  
今邵阳,  
享誉一方。  
两盛会,  
描绘蓝图,  
蓄势直上。  
秀美山水天禀赋,  
人文精魂美名扬。  
谋发展,  
谁来占鳌头?  
齐心闯!

整会风,  
正气匡。  
讲规矩,  
严治党。  
撸袖干,  
造中心枢纽忙。  
中华复兴须苦战,  
天下邵阳好儿郎。  
东风劲,  
万事已俱矣,  
奋起航!



1月7日上午,市十六届人大一次会议举行第二次全体大会。代表们听取了市人大常委会工作报告以及市中级人民法院和市人民检察院的工作报告。申兴刚 摄

## 我市公车实施标识化管理主动接受社会监督

本报讯 上月30日,记者从市车改办了解到,为进一步加强公务用车的监督管理,规范公务用车使用行为,我市对市直党政机关保留的公务用车按照全省“统一喷涂、规范管理、公开透明、便于监督”,省、市、县分级分步喷涂的原则,进行统一喷涂标识,保留的165辆公务用车已于上个月底全部集中完成喷涂,主动接受社会监督。县市区党政机关公车改革喷涂工作将于2017年春节前完成。

据了解,此次公务用车的喷涂标识

全省进行了统一,主要分为两类:第一类为“公务用车”和“行政执法”标识图样,第二类为“应急专用”标识图案。标识喷涂的位置也进行了统一,即在公务用车的正、副驾驶车门的中间。图样喷涂字体颜色有三种:深色车辆标识颜色为白字,浅色车辆标识颜色为蓝字,“应急专用”标识图案喷涂字体颜色统一为红色。除实物保障用车和涉及国家安全、侦查办案、重要贵宾接待等有保密要求的特殊公务用车外,各级党政机关

参加公车改革的机要通信、应急、接待调研、老干用车、特种专业技术用车等车辆,一律按要求喷涂“公务用车”标识。市直单位除11个执法执勤部门以外的行政综合执法车辆,一律按要求喷涂“行政执法”标识。市应急车辆管理平台成立后,平台所属的公务用车,按要求喷涂“应急专用”标识;公、检、法、司等单位已喷涂明显标识的执法执勤车辆,按已有执法执勤用车喷涂标识要求执行。(朱杰 肖锋)

## “最美少数民族特色村镇”评审组来邵考察

本报讯 在2016年全省“第三届最美少数民族特色村镇”第一轮网络投票中,我市有3个少数民族村寨入选。上月28日至30日,全省“最美少数民族特色村镇”评审组一行深入我市这3个村寨实地考察,为其进一步突出特色出谋划策。

在各村寨,评审组观看了专题宣传片、听取了专题汇报,并提出了意见和建议。在城步苗族自治县蒋坊乡铺头村,评审组认为该村民族特色明显、民族风情浓郁,古民居建筑群得到了理想的保护,但在探索少数民族特色村镇致富道路、形成保护合力、文化内涵打造、做好宣传工作等方面还大有可为。

在绥宁乐安铺苗族侗族乡

大团村和洞口县蕉溪瑶族乡宝瑶村,评审组对两个村的特色民族文化、优美环境、民族建筑、特色产业给予充分的肯定。并强调这两个村要突出一个“特”字,围绕民族特色,打造“人无我有”的少数民族文化;突出一个“精”字,大力发展精准产业,帮助和推动少数民族群众早日脱贫致富;突出一个“美”字,围绕“五美”目标,全方位打造特色村寨建设;突出一个“实”字,以特色村寨申报和建设为抓手,实实在在为群众办实事、办好事;突出一个“守”字,加强民族民俗文化的保护,坚持在发展中传承,在传承中发展。

(袁光宇 杨廷华)

## 市运管处部署全市道路春运工作

本报讯 1月6日,市运管处召开2017年全市道路春运工作会议,部署道路运输工作。

2017年春运从1月13日起至2月21日结束。受铁路春运期间增开班次、调整运营方案,凌晨2时至5时停车休息以及可能出现的极端异常天气等方面影响,预计今年我市道路春运长途客流量将有所下降,短途客流量有所增长,客流高峰带来的疏运压力仍然存在。

经预测,2017年我市春运道路旅客运输量与去年相比将略有下降,旅客运输量将达到964万人次,较去年减少3.5%。节前将会出现客流相互叠加现象,春运伊始,逢大中专院校放假和务工人员集中返乡,学生流、务工流相互叠加,客流高峰

将呈现来得早、时间长、峰值高的特点。同时,货运需求十分旺盛,今冬明春煤炭、粮食、化肥等重点物资运输需求较前几年显著增长,运输保障压力较大。会议要求,各运管所、道路运输企业要迅速成立春运组织机构,根据实际,制定春运工作方案,建立健全与其他相关职能部门的联络协作机制,加强日常工作监测,及时掌握春运动态,妥善处理突发事件和重大问题。市县两级道路运输管理机构和道路运输企业要加强运力准备,科学组织运输,始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,恪守职责,坚决遏制重特大事故发生,全力打造“平安春运”。

(记者 罗俊)

## 双拥路中福在线销售厅迎来开门红

又是25万元!又是连环夺宝!又是第二关出奖!1月4日,市福彩中心传来喜讯,仅隔不到一个月,又一个中福在线大奖出现在双拥路销售厅,为2017年福彩大奖迎来开门红。

据了解,中奖的是倪先生。当天,倪先生和往常一样来到双拥路销售厅,玩起他最钟意的连环夺宝游戏。晚上19时50分左右,倪先生平静地对工作人员说:“服务员,过来看一下。”工作人员看他一脸波澜不惊的样子,以为只中了几千元,哪知屏幕上显示“恭喜中得累计奖250000元”字样。倪先生是一个行

事很低调的人,他中得这一大奖,大厅里并没有像以往一样沸腾。

倪先生是中福在线的老彩民。“这里环境、服务都很好,没事时经常过来休闲一下,也没想过中大奖。”倪先生说,“中福在线各个游戏中奖率都比较高,又非常简单,玩中福在线即可以中大奖,还可以做慈善事业,一举两得。”

2016年双拥路销售厅中福在线共中出8个25万元大奖。2017年的第四天,开门红大奖就降临了。(罗玉莹 谢最好)

### 福彩天地

## “春雷2017”行动擂响战鼓

### 查处一起非法储存烟花爆竹场所

编者按 为认真贯彻落实中共中央国务院《关于推进安全生产领域改革发展的意见》精神,切实做好当前安全生产工作,市委、市政府决定从2017年1月1日起至4月15日止,在全市所有地区、所有行业领域、所有生产经营企事业单位和人员密集场所开展安全生产“春雷2017”专项整治行动。本报从即日起联合市委办推出“春雷2017”专栏,全方位、多维度报道整治内容,将安全生产专项整治行动向纵深推进。

本报讯 1月3日上午,在市安委办的周密组织下,市安监局联合市公安局对北塔区槐树社区一处涉嫌非法储存烟花爆竹产品的场所进行突击检查。现场查获大量烟花爆竹产品,执法人员依法对该场所进行查封。

据查,该场所为北塔区安顺烟花爆竹批发有限公司原配送站,此配送站非北塔区安顺烟花爆竹批发有限公司(《烟花爆竹经营许可证》编号:邵YHPF[2014]030023)载明的储存场所,涉嫌非法储存,执法人员立即采取强制措施,对现场查获的大量烟花爆竹产品予以扣押,对违法储

存的场所予以查封。

此次突击检查,打响了全市安全生产“春雷2017”专项整治行动第一枪。市委市政府要求各级各单位要按照“四个全覆盖”“四个绝不能”的总要求开展行动。既要全面深入排查治理,又要集中力量突出重点,严厉打击和切实纠正安全生产领域违法、违规、违章行为,坚决堵塞安全监管漏洞,强化安全生产措施,确保岁末年初全市安全生产形势持续稳定。

(记者 朱杰)

### 春雷2017

民警提醒,道路临时交通管制后,过往车辆可以从两侧隆回服务区车道通行。因道路施工,过往车辆应减速有序通行,并服从现场交警路政人员的指挥。(记者 宋三刚)

## 沪昆高速隆回服务区元月13日起对外试运行

本报讯 省高警局邵阳支队发布消息称,1月8日上午,对沪昆高速新建隆回服务区路段实施临时交通管制。

据了解,沪昆高速公路邵怀段K1295公里新建的隆回服务区,各项建设工作正在稳步推进,预计于1月13日对外试运行。1月8日上午,该服务区吊装跨越高速公路的钢制人行天桥,为确保道路交通安全,交警部门对该路段双向主干道临时封闭管制,时间从上午8时至12时整。

民警提醒,道路临时交通管制后,过往车辆可以从两侧隆回服务区车道通行。因道路施工,过往车辆应减速有序通行,并服从现场交警路政人员的指挥。(记者 宋三刚)